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II Fi. Histoire regionale. Histoire cantonale. Histoire locale 63

Sachs, Adolf. Wiggwil. Unter Mitarbeit von Georg Boncr. (Unsere Heimat. Freiamt.
40, 1966, S. 38-46.) 759

Kaufmann, Ernst. Zofingen 550 Jahre eidgenössisch, 1415-1965. (Zofingcr Njbl. 51,
1966, S. 25-38. Taf.) 760

Lehmann, Ernst F. Zofingen im Jahr 1865. Ein Zeitbild, geordnet u. zsgest. aus Akten
u. Zeitungen aus dem Jahre 1865. (Zofingcr Njbl. 51, 1966, S. 13-23.) 761

Appenzell / Beide Teile

[Appenzell. Beide Teile.] Literatur. 1966/67. (Appenzell. Jahrbücher 94, 1966, S. 156-
157.) 762

Appenzell I.-Rh. / Rhodes Intérieures

Innerrhoder Bibliographie. Von Robert Steuble. 1964. (Innerrhoder Gcschichtsfrcund 12,
1966, S. 50-52.) 763

Die Familiengrabtafeln aus dem Beinhaus zu Appenzell s. No. 498.

Basel, Beide Teile / Bàie Ville ct Bàie Campagne

Basier Bibliographie. Hergestellt von Ruth und Max Burckhardt-Mcnzi. 1965. Basel,
[Universitätsbibliothek, Histor. und Antiquar. Gesellschaft,] 1966. - 52 S. (Basier
Zeitschr. f. Gesch. u. Altertumskunde, 66, 1966. Beil.) 764

Stimmen aus der Vergangenheit s. No. 484.

Baselstadt / Bâle-Ville

Lehmann, Fritz; Frey, Lucas. Die Sarasinschcn Güter in Riehen. (Basier Zschr. f. Gesch.
u. Altertumskunde 66, 1966, S. 157-226. Abb., Taf.) 765

Schär, Werner. Höfe und Landgüter in Riehen. - Kleiner Spaziergang durch Riehens
Geschichte. [Von] Gustav Adolf Wanner. Mit 12 Holzschn. von J[ohann] A[ugust]
Hagmann. Riehen, Buchdr. Schudel, 1966. - 64 S. ili. 766

Baselland / Bâle-Campagnc

|Baselbict.| Heimatkundliche Literatur. Neuerscheinungen. |Von Eduard Strübin &
Paul Suter.] [1962-1966.] (Basclbicter Hcimatbll. 31, 1966, S. 22-24, 48, 93-95. 767

Register der Bände I bis X des Basclbicter Heimatbuches. Von Paul Suter. (Baselbieter
Heimatbuch 10, 1966, S. 347-362.) 768

Hintermann, Kurt. Zur Kulturgeographic des oberen Baselbietcs. Diss. Naturwiss.
ETI-I Zürich. Liestal, Kant. Drucksachen- und Materialzentrale, 1966. - 139 S. Abb.
(Quellen und Forschungen zur Geschichte und Landeskunde des Kantons Bascl-
land. 7.) 769

Klaus, Fritz. Basclland zwischen Strom und Berg. Photogr. von Edith Rausscr, Theodor
Strübin, Peter Moeschlin, Heinrich Schellcnbcrg und Lüdin AG. 2. Aufl. Genf, Ed.
Générales, 1966. - 228 S. ili. (Städte u. Landschaften der Schweiz. 6.) 770



64 II E. Landeskunde, Kantons- und Ortsgcschichtc

Müller, C[hristian] A[dolf]. Basclbicter Bau- und Sicdlungsgcschichte von den Anfängen
bis zur Reformation. Mit 7 Federzeichn. d. Verfassers. Basel, Komm. Helbing &
Lichtcnhahn, 1966. - 100 S. ili., Taf. (Ncujahrsbl. Hrg. von der Ges. z. Beförderung
des Guten und Gemeinnützigen. 144.) 771

Suter, Paul. Von der Chlus bei Aesch. (Baselbictcr Hcimatbll. 31, 1966, S. 77-82. ili.) 772

Erb, Eduard. Allschwil heute. Photos von Erich Roth. Allschwil 1963. - 21 S. ili.
(SA. aus: Allschwiler Wochcnbl. v. 25. Okt. 1963.) 772a

Stöcklin, Peter. Diegten. (Jurabll. 28, 1966, S. 81-91. Abb.) 773

Stöcklin, Peter. Von der Diegter Wasserfalle. (Baselbieter Ilcimatbuch 10, 1966, S. 151-
160. Abb.) 774

Heimatkunde von Gelterkinden. Von Eduard Strübin [u.a.]. Liestal, Kantonale
Drucksachen- und Materialzentrale, 1966. - 182 S. Taf., 1 Ortsplan als Beil. 775

Graf, Karl. Ein verschwundener Bauernhof. Hof «zum Schönenberg» Maisprach
(1821-1863). (Basclbicter Ilcimatbuch 10, 1966, S. 145-150.) [Betr. auch das Todesurteil

Jakob Bowalds, Mörder des Taglöhncrs Vinzenz Ocschger, durch das
Obergericht Baselland, 1838.] 776

Heyer, Hans Rudolf. Der Weiherhof in Oberwil. (Baselbieter Heimatbuch 10, 1966,
S. 142-144. Abb.) 777

GiUiéron, René. Heimatkunde von Pfeffingen. Liestal, Kantonale Drucksachen- und
Materialzentrale, 1966. - 88 S. Fig., Taf. 778

Bern / Berne

Berner Zeitschrift für Geschichte und Fleimatkunde. Register zu den Jahrgängen 1939-
1965. Erstellt von Katharina Zurflüh-Senn. Bern, Staatsarchiv, 1966. - 40 S. (SA. aus:
Berner Zschr. f. Gesch. u. Heimatkunde 1966, S. 21-32, 54-66, 103-118.) 779

Aellig, Christian. Natur und Pleimatschutz Adelboden, 1946-1966. (Adelbodmcr Heimatbrief

24, 1966, S. 1-4. Karte.) 780

Bärtschi, Alfred. Adelboden. Streiflichter auf seine Geschichte. Bern, Haupt, 1966. -
60 S. ili. Taf. (Berner Heimatbücher. 98.) 781

Baumgartner, Edouard. Bienne il y a 50 ans / Bici vor 50 Jahren. Chronique biennoisc
1916. (Neues Bieler Jb. 1966, S. 146-156.) 782

Fischer, Hans. Biel und sein Stadtpräsident Dr. Guido Müller, 1875-1963. (Schweizer
Monatshefte 46, 1966/67, S. 518-525.) 783

Kchrli, Bruno; Margraitner, Albert. Bienne/Biel. Texte. Photogr. 2e éd. [revue].
Neuchâtel, Ed. du Griffon, 1966. - texte: 28 p.; photos: 48 p. (Trésors de mon pays. 99.)
[Paru aussi en trad. allemande et anglaise.] 784

Schöchlin, Hans. Alt Biel Le vieux Bienne. Wanderung durch die Bicler Altstadt
Promenade Kohlestiftzeichnungen, Plan und Texte. Ubertr. ins Franz. : René Fell.
Biel, Vcrkehrsvcrcin Bici und Umgebung, 1966. - 95 S. ili. 785

Zur Geschichte der Stadt Biel s. No. 328.

Ryser, Hugo. Das Emmental. Ein hcimatkundl. Arbeitsheft. (Schulpraxis 56, 1966,
H. 6, S. 99-122. Abb.) 786
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